

国务院扶贫开发领导小组 发文为扶贫考核“减负”

新华社北京12月27日电（记者侯雪静）为贯彻落实纠正“四风”、加强作风建设的精神，国务院扶贫开发领导小组27日发出通知，明确在扶贫考核中切实减轻基层工作负担。

根据通知，除党中央、国务院确定的督查巡查、考核评估外，不再组织开展其他考核。各成员单位也不得开展其他扶贫专项考核，确需开展的经扶贫领导小组批准后实

施。各省级扶贫开发领导小组要统筹整合本省（自治区、直辖市）现有扶贫考核，取消不必要的考核，减少考核频次，严禁多头考核、层层考核、搭车考核。

随着全国建档立卡数据库逐渐完善，通知明确，要改进考核方式方法，2017年省级党委和政府扶贫开发工作成效省际交叉考核不再考核贫困人口识别准确率、贫困人口退出准确率等，重点考核脱贫攻坚责任落

实、政策落实和工作落实等情况。同时，简化第三方评估调查问卷，完善群众满意度评估方法。

通知明确，要减少填表报数。为切实减轻基层干部工作负担，除每年根据统一部署填报一次建档立卡信息系统数据外，任何单位任何部门不得以任何理由要求村级填报扶贫数据。扶贫领导小组成员单位和各地在考核评估中所需数据由考核评估人员通过

实地调查获取，不得违反规定要求村级填表报数。

通知强调，要强化作风要求。各地不得在考核前搞预考自考、模拟演练、突击修改资料等，不得为迎接考核做展板、拉横幅。对层层考核、增加基层负担的，对弄虚作假、徇私舞弊的，对搞形式主义、干扰考核造成严重后果的，实行一票否决，并依纪依规追究责任。



城区引进200辆大型公交车 目前已超额完成计划

□晚报记者牛思光文/图

12月27日临近中午12时，正值中心城区交通高峰期，市民程志华已经在公交站台上等了10多分钟，他在等2路公交车。又过了一会儿，他看到一辆2路公交车缓缓驶来，透过车窗看到车内已挤满乘客。身旁一位等车的市民自言自语道：“又坐满了，要是挤不上去还得等下一辆。”

程志华也皱了一下眉，不过很快就看到这辆2路公交车后面还有一辆绿色的大型公交车紧随其后，车头上面显示“2路”字样。公交站台上焦急的人们长出一口气，脸上的焦虑瞬间淡去。排队上车后，每位乘客还有位子坐，一位乘客感叹道：“还是大公交车好，宽敞，上人多。”

“由于单位离家较远，我上下班乘公交车的次数较多。”程志华说，他所住的小区停车位

位很少，所以一直没有买车，上下班基本上靠乘公交车。

程志华说：“今年10月份看报纸，说城区新增200辆大型公交车，我觉得这是件好事，大公交车才和发展的周口相符合。”

据了解，今年我市综合考虑中心城区发展、筹划省全运会工作、百城建设提质工程等因素，超前谋划，决定购置新能源公交车200辆（其中双层大巴10辆），总价值近2亿元。10月24日，首批60辆引进到位。11月27日，第二批60辆纯电动公交车到达周口，其他车辆将陆续交付，这是我市继2015年后再次大批量购置纯电动公交车。

在引进新公交车的同时，市交通运输局还邀请专业机构编制了中心城区公交运行中长期发展规划，制订了公交场站建设和候车设施升级方案，不断增加公交出行分担率，持续提升公交服务水平和社会满意度。



新添置的公交车内部宽敞舒适

元旦期间全国预计接待 国内游客1.35亿人次

新华社北京12月27日电（记者齐中熙）2018年元旦将至，国家旅游局27日发布的信息显示：元旦期间，预计全国接待国内游客将达到1.35亿人次，同比增长12.5%；实现国内旅游收入将达到765亿元，同比增长12.7%。

国家旅游局综合司司长侯振刚表示，综合中国旅游研究院居民出游意愿调查和历年元旦假日旅游市场特征显示：居民元旦假日出游意愿强烈，都市周边休闲游市场逐渐升温，温泉、滑雪等特色旅游产品预订火爆。全国旅游市场将呈现出以下特点：

周边短途游占据假日出游主流。调查显示，2018年一季度居民总体旅游意愿达到83%，其中选择1月份出游的超过四分之一。元旦假期时间较短，多数居民假日期间将选择周边

短途游，自驾车成为首选交通工具。

全国旅游市场“南下北上”空间特征明显。元旦期间，反季温暖游和冰雪游热度较高，以“避寒”为主题的南方旅游目的地热度不减，滑雪、滑冰、赏雪等冰雪特色主题游则为北方地区带来大量游客。调查显示，三亚、哈尔滨、厦门、杭州、张家界、昆明、北京等在全国元旦假日热门旅游目的地中排名靠前。

假日旅游将拉动消费持续增长。随着旅游消费不断升级，游客在假日旅游的过程中不止追求简单的观光游览，更加注重服务质量和服务体验，舒适度高、体验性强的深度旅游线路受到广泛关注。年底至春节前亲友聚会、公司团建活动增多，预计假日期间旅游对消费拉动作用将更为显著。

为了文明有序洁净 我们再出征

“五城联创”工作热线电话：0394-8269698

中心城区集中整治环境卫生 和出店经营督查情况通报

12月26日，市文明办、市爱卫办、市城管办专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营整治工作以及分包路段责任单位执勤岗人员在岗情况进行了全面督查，现将有关情况通报如下：

一、管理较好路段（区域）

1. 六一路（七一路至交通大道段），责任辖区及责任人：川汇区文明办事处（郭诚），路长：周自新，环卫监理：何艳红，分包路段（区域）责任单位及责任人：市委宣传部（李向宏）、市文联、市社科联、新华书店（王自力）。

2. 八一大道（建设大道至兴业路段），责任辖区及责任人：川汇区小桥办事处（王红卫）。

3. 周口大道（颍河路至庆丰路段），责任辖区及责任人：东新区文昌办事处（王轶），路长：杨二威，环卫监理：刘忠德，分包路段（区域）责

任单位及责任人：周口报业传媒集团（张峰）。

4. 太昊路（朝阳路至中州大道段），责任辖区及责任人：市经济开发区太昊路办事处（赵愚），路长：张国斌、袁中军，环卫监理：苑冬梅、王献花、康霞、胡红，分包路段（区域）责任单位及责任人：市卫计委（陈高峰）、市疾控中心（赵伟）、市财政局（赵良辰）。

二、管理较差路段（区域）

1. 新民街（建设大道至文昌大道段）占道经营多，责任辖区及责任人：川汇区人和办事处（何金亭）。

2. 武盛大道（周淮路至文昌大道段）路两侧及绿化带内垃圾多，责任辖区：东新区。

周口市文明办
周口市爱卫办
周口市城管办
2017年12月27日